

陈学东 爱卖萌的宅男

佳颖 / 文 浩浩 / 摄

电影《小时代》捧红了陈学东,也 为他积聚了一般新人难以企及的超高人气。剧中,温暖的笑容和卖萌的招数是他圈粉的“利器”。戏外的他,比起卖萌更爱自黑,这个说自己毫无“偶像包袱”的90后,却是个喜欢宅在家里打游戏做做饭的“呆萌”男……



喜欢随性装扮

电影《小时代》上映之前,陈学东这个名字鲜有人知,而今,这位新人演员的号召力却不容小觑。最近他现身上海正大广场,为美国时尚品牌 Fossil 新店站台。当天现场,陈学东身着一套深蓝色系简装亮相,与品牌的美式复古风不谋而合。短短的亮相,却丝毫不减粉丝的热情,被尖叫声淹没的商场甚至一度陷入瘫痪状态。趁此机会,《新尚》独家专访了这位一夜窜红的“呆萌”偶像。私底下的他喜欢休闲、随性一些的装扮,出门穿得舒服就好。一定要选一样的话,包包吧!就是那种可以装得下所有乱七八糟东西的包包,刚刚在店里就有看到几款很不错的,质感很好,也很百搭。对于钟爱的手表陈学东也会拿来分享:“男生在搭配方面不像女生有那么多选择,所以配饰就变得很重要,我会建议选择一块适合自己的手表,为时尚造型加分,比如手上的这款 Modern Machine 灵感就来源于 1950 年代美国的工业创新,将男性的冷峻和耐用的实用主义细节结合在一起,赋予了一种真实的冒险精神,对很多男人来说是种致命的吸引。”

坦率说,陈学东在《小时代一、二部》里几乎没有考验演技的戏份,靠偶像派的面孔和温情派的笑容,这个在镜头前使劲卖萌的90后就这样爆红了!陈学东说自己很幸运,这部电影的确带给自己很多东西,最具意义的,无疑是让自己出现在观众面前。“有很多人问我怎么会出演,其实没有大家说的那些‘机缘巧合’,也没有什么离奇的故事,当时导演(郭敬明)推荐了我,接着就是面试,顺利通过后有了演出机会。”他所饰演的周崇光是一个迫于家庭与事业压力,选择用冷漠伪装自己的角色,“这个角色在第3部《刺金时代》里经历了整形,以另一个人物形象——陆烧再现,这也是陈学东此番出演时最大的挑战,“演陆烧的时候,每天需要戴橡胶的脸部模型,后来导致皮肤红肿发炎,当时甚至有在心里默念,天呐,我的演艺事业就要终结了。电影上映后,听到大家对这个角色 的正面反馈,就觉得一切都值了。”对于女生他笑言:“我喜欢单纯一些的,不要太聪明,比较不能接受太强势的女生。在爱情观上,其实我还蛮老派的,希望和喜欢的人一起平平淡淡地过日子就好,慢慢变老。”

偶像派爱“自黑”

或许因为有过在韩国接受娱乐公司培训的经历,陈学东似乎深谙圈粉之道,会适时地用一些“小伎俩”赢得粉丝欢心。看到有粉丝举着相机呼喊自己名字时,他会转向镜头,抿起嘴,或微笑或做出无辜状,让粉丝记录下自己卖萌的瞬间。而“自黑”是陈学东维持人气的另一大法宝。当我们向他抛出“男艺人在走红毯时有哪些穿搭秘籍?”的问题后,原本期望他能与我们大聊时尚心得,却得到了“假装跌倒,或者扯女明星的裙子啊”这样的回答。关于护肤秘诀,他更是毫无顾忌地称,宅在家的时候经常好几天不洗脸,皮肤也还挺好的。“你如果去我的微博看一下,就会发现各种恶搞照片,不会觉得我有‘偶像包袱’。”

陈学东显然不是个“矜持”的偶像派,他说生活中的自己常肆无忌惮地说话,也因此经常说错话、得罪人,“有时候在媒体面前我也会乱说话,不过这就是我原本的样子,大家会看到很真实的我。”刚刚开启演艺事业的陈学东,便拥有了一般新人难以企及的高人气,与此同时,负面评价接踵而至。“有些评价会让我更加认识自己,比如,在表演方面我的确还很青涩,会希望通过努力和成长得到大家的认可。”对于今后的演艺事业,陈学东还没有明确的规划,但表示目前会专注于演戏部分,“演戏真的会让人上瘾,会让人不断想尝试新的东西,塑造新的角色。”

Fashion News

cosmo女神节上海开幕

日前,偶像剧女王陈乔恩、内地偶像剧第一小生张翰,华谊新生代女演员韩丹彤,以及亚洲美容天王 Kevin 等明星,共同亮相《时尚 COSMO》举办的“时尚 cosmo21 周年 大胆爱 笑开怀”大型活动现场,而当天也是女神节上海站的开幕式。活动当天现场有超过千位年轻的时尚潮人现身,她们直接面对逾百家品牌、数十位明星、百位业界专业导师,零距离接受专业指导,学习如何变身工作中的女神,家庭中的女神,我们身边最漂亮的女神。据悉,接下来女神节活动还将在成都、沈阳、重庆、广州、武汉等全国多地举办。



钱嘉乐汤盈盈武汉晒恩爱



香港 TVB 明星夫妻钱嘉乐、汤盈盈近日一同亮相在武汉举办的周生生携见证“承·全爱”2014 全新婚嫁主题活动发布会。当天,夫妻二人与在场嘉宾分享了二人从相识、相爱到成家育女的爱情点滴,印证着从“承诺”、“共承”到“承担”的甜蜜婚嫁历程。而为了配合甜蜜美好的浪漫气氛,这对爱侣当天还获赠了专属二人的同心锁,钱嘉乐、汤盈盈还特别将同心锁挂于“全心锁爱”心型锁墙上,寓意双方恪守对爱的承诺和向往。

费凡影展登陆中华艺术宫



由知名时尚摄影师费凡掌镜的《生而爱》静态电影展,近日在中华艺术宫开幕,费凡的恩师——中国人像摄影泰斗张曦为爱徒的展览揭开了帷幕。作为首个能够在世博会中国馆办展的商业摄影师,费凡在明星和时尚杂志中都享有盛名。此次影展共分为四个篇章,分别是《生而爱·美好》《生而爱·生活》《生而爱·陪伴》《生而爱·珍惜》,费凡在延续其一贯时尚大牌的拍摄风格的同时,突破性的使用了静态电影的手法。

好屋携手网银战略合作

好屋中国携手软银中国战略签约发布会暨以“大云平移时代的营销变革之路”为主题的交流论坛近日在上海博济智汇园成功举办,与会人员共同探讨在“大云平移”时代下的房产营销变革新路径。当日,好屋中国与软银中国正式签署了战略合作协议,这意味着软银中国这个成功催生出阿里巴巴、淘宝网和分众传媒等众多优秀企业的风险投资机构,开始关注并看好房地产电商行业。好屋中国正式宣布,获得软银中国数千万美元的 A 轮融资,成为迄今中国房地产电商领域获最大规模融资的企业。